

●沙堆僑安總會昨紀念本埠沙堆僑安總會。於昨日午間一點。舉行十四週年紀念慶典。代表與鄉僑。濟濟一堂。由廖雲烈君贊禮。向國旗行三鞠躬禮。會員又與代表來賓行一鞠躬禮。會瑞主席宣布開會理由。李鶴儕讀祝詞。廖栢良讀祝電。演說者有岡州總會代表薛仕杰。域多利埠代表李鶴儕。遠約市埠代表廖崇循。古巴僑安支會。及胡恩成旅所代表胡肇卓。古巴僑安代表廖廷佐。貳埠代表李天立。鄉僑曾澤善等。後則由曾雲峯答謝。殿以茶會。至晚五點。設宴北京酒樓。由主席宣布設宴旨趣後。演說者有薛仕杰。胡世定等。後復開懷暢飲。至八打鐘乃散。誠盛會也。

●華僑航空會將開跳舞會。自成立以來。成績頗著。茲為聯絡中西航空家感情起見。定於本月十壹號晚。在士丹利公園茶亭。開跳舞大會。屆時定有一番熱鬧云。

●擬援助被控之罷工人。聯同步行往柯京。欲向前任首班諾氏請願。惟路經雷振打埠時。發生暴動。被當地警察拘捕多名。控以擾亂治安案。由特別委員會審查其事之究竟。現尚在進行中。

本埠卑詩共同聯衛委員會。為籌款援助被告等律師費起見。昨星期五日特向市參事會請願。要求許可在冬節以前之某一星期六日。在街上發賣牌仔。現此事已委交代

表市長市參事處市地路氏。同市警長科市打氏磋商。並施以全權見机行事云。

●蔬菜推銷局年度報告。沿岸蔬菜推銷局之會計年度。在近日內止

。書記卑打慎氏。準備報告書。敘述一年辦公之經過。昨向衆公布其大畧如下。

在本局之範圍內。及卑高華島今年薯仔產額。共四萬零千噸。西農佔萬五千卅二噸。西農每的架七噸。日農每的架七噸。華農及印農則在平均度數之下。其原故

大約因白農用昂貴肥料方法。以保持其土地之生產力。日農亦有些少用此等方法者。

。惟各華農則全無。白農所耕種之地方。共三千零四十五的架。七分之六係私家土地。華農已註冊者。共四百六十八人。僅

得廿四人係自購其種植土地。其平均土地

。共貳百七十三人。其中有貳白零九人係自購土地耕種者。此即九分之七。

白農計算。則有四百廿八名係華人。在大雲高華區域內。領有牌照及註冊之發行家共四十八人。白人佔廿六名。華人廿二名。

。領有牌照及註冊之零售商共三百拾八人。

。及註冊之零售商共三百拾八人。

。及註冊之零售商共三百拾八人。